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Concours Commissie Uden 
`Secretaris’ Dionys Hoevenaars  
Gruunsel 17  5404PS   Uden   
Telefoon: 06-22747585 of 0413-255564   
Email  ccuden.secretaris@gmail.com 

 

NOTULEN VOORJAARSVERGADERING CCUDEN 
 

gehouden op maandag 23 Maart 2022, om 20:00 uur.  
Vertegenwoordigers van de verenigingen P.V. Welkom, P.V. Gemert, P.V. de Eendracht, P.V. de 
Suizende Vleugels en P.V. Ons Genoegen. 

 
1.   Opening. 

De voorzitter Vincent Hoogerwerf opent de vergadering met iedereen Welkom te heten en 
geeft aan dat er weer een nieuw seizoen voor ons ligt.  
We hebben 1 afmelding vanuit het CCU bestuur en wel Jeffrey, hij is ziek en kan dus niet 
aanwezig zijn. 
De NPO had vergadering gehad en had het over de nieuwe vlieggebieden en dat men dan 
minimaal 150 leden moeten hebben om mee te kunnen doen aan de Nationale 
kampioenschappen. 
Wat de toekomst daar in is moet nog blijken maar Vincent had de voorzitter van de Afdeling 
gesproken en die zouden in de loop van het jaar langs komen bij alle CC’s en ze gaan kijken 
hoe we met zijn alle dit kunnen oplossen. 
Jan Wijnen vraagt hoeveel leden we hebben in de CCUden. 
Dit is 156 leden en in totaal 111 hoklijsten. 
Alle verenigingen zijn het er over eens om er alles aan te doen om de CCUden zo lang 
mogelijk te laten bestaan. 
Alle verenigingen zijn er voor om de CCUden te behouden. 

 
2. Notulen van de vergadering van 02 December 2021. 

De voorzitter vraagt of er nog op of aanmerkingen zijn op de notulen en dat is niet het geval.  
Deze notulen zijn zonder op of aanmerkingen goedgekeurd met dank aan de secretaris. 

 
3. Mededelingen. 

1.  Ringenseries CC Uden.  
Als deze compleet zijn worden deze geplaatst op de site van de CCUden. 
Op dat moment miste we nog de ringenserie van Veghel. 
2. Ledenlijsten.  
Ook de ledenlijsten moesten binnen zijn ook hier moest Veghel deze nog opsturen. 
Evert v Diepeveen zal na de vergadering alles opsturen van Veghel. 
3. Vluchtnummering. 
Deze is klaar inc ZLU vluchten alleen zijn er door de NPO een paar kleine aanpassingen 
gedaan en daarom moet de lijst nog even worden aangepast. 
4. Sponsoring jeugd. 
Het bestuur CCUden heeft besloten ook dit jaar de jeugdcommissie van de afdeling Oost 
Brabant weer te sponsoren. De bijdrage zal € 250,00 bedragen.  
Gemert vraagt of we dit wel in de jeugdleden moeten steken? Of liever in de eigen leden 
De voorzitter haalt aan dat we nog 2 jeugdleden hadden in de CCuden en 18 in de Afdeling, 
nu de leeftijdsgrens is opgehoogd naar 25 zullen er weer een aantal jeugdleden bij komen uit 
onze CC en daarbuiten. 
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De jeugdleden krijgen door de sponsering toch mooie prijzen en een mooie huldiging tegelijk 
met de andere leden van de Afdeling. 
5. CCUden tentoonstelling. 
Pv Welkom zal ivm het 100 jarig bestaan deze keer de CCU tentoonstelling organiseren. 
Dit is gedaan iom Veghel omdat die anders het CCU tentoonstelling wilde organiseren. 
6. Verenigingsklassement.  
Zal hetzelfde gaan dan in 2021 en we hebben daar geen sponsoring meer voor het is 
afgelopen jaar uit de kas gehaald van de CCUden. 
We zoeken daarvoor een nieuwe sponsor als er iemand een nieuwe sponsor weet / heeft, dit 
graag doorgeven aan de secretaris. 
Als met het wil veranderen zal men een voorstel moeten indienen. 
7. Splijtleden. 
We hebben nog steeds 1 splijtlid en wel T Stoffelen en zullen deze naargelang de regels van 
het NPO behandelen. 
J wijnen vraagt of Escharen ons werkgebied is en voorzitter bevestigd dat. 
Daar zit nu Geert-Jan v/d Linden gaat hij als splijtlid vliegen in Peel en Maas of in de CCUden? 
Er volgt een discussie over hoe en waar hij hoort te vliegen. 
We zijn het er over eens dat we ons werkgebied moeten behouden. 
De voorzitter zal contact opnemen met Peel en Maas over dit onderwerp. 
8.Kampioenschappen. 
Deze zijn deze hetzelfde als andere jaren met uitzondering op de Vitesse 2 weer terug is. 

 
4. Openstaande actiepunten van de Laatste vergadering 
 2 waren er voor Jeffrey maar die is ziek en 1 was er voor Pv Welkom. 
 Dit gaat over het melden van de duiven. 
 Bij Welkom worden de 1e duiven van de liefhebber op de Dagfond gemeld bij de meldpost. 
 Voor de Marathon melden ze alle duiven bij de meldpost en ze zullen proberen deze duiven 

door te melden aan het meldprogramma, maar zal niet altijd lukken. 
Bij een moeilijkere vlucht en als men denkt dat de prijzen er in de CCU niet uit zijn zullen de 
meldposten contact met elkaar opnemen. 
Er volgt een discussie maar Welkom ziet geen andere mogelijkheid om het zo te doen en dat 
is ook zo met de leden van Welkom besproken en die vinden het zo goed. 

 
5. Ingekomen stukken. ( dit zijn brieven en e­mails). 

*vergaderstukken van de Afdeling. ( is iedereen toegestuurd ) 
Ook hadden we de facturen gehad van de compuclub over 2020 en 2021,deze waren ze 
vergeten te versturen. 
Dit is allemaal zichtbaar in de begroting. 

6. Vliegprogramma 2022. 
 Het vliegprogramma is klaar maar er zijn nog enkele kleine wijzigingen en die worden 
doorgegeven en aangepast.. 

 
7. Compuclub/automatisering. 

Is vorig jaar goed op een paar kleine dingetjes na maar die zijn ook allemaal weer goed 

gekomen. 

De website wordt goed bezocht en deze moet gebruikt worden als informatie bron voor onze 

leden.  

 

8. Jaarverslag secretaris. 
Deze is naar iedereen doorgestuurd en de secretaris vraagt of er nog op of aanmerkingen op 
zijn? 
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Er komt een vraag over de winnaar van de Bart Brouwers Bokaal, hier staan allemaal 
streepjes en zou toch wel vermeld moeten staan in het jaarverslag. 
De secretaris antwoord dat op het moment van het rondsturen van het jaarverslag de 
winnaar nog niet bekend was bij de leden. 
Dit zou pas bekend gemaakt worden op de huldiging en daarom nog niet vermeld.  
Verder wordt het jaarverslag zonder op of aanmerkingen goedgekeurd.  
 

9. Jaarverslag kascontrole commissie. 
 Van 2020 is de kascontrole gedaan van 2021 nog niet. 
 Deze worden nog gedaan en Jeffrey neemt daarover contact op met de verenigingen.  
 

10. Jaarverslag penningmeester.  
 Door de ziekte van Jeffrey kan hij hem niet toelichten.  

 Vragen hierover worden doorgespeeld naar Jeffrey en hij zal hier op antwoorden. 

 Er wordt besloten dit punt door te schuiven naar de najaarsvergadering. 

 
11. Begroting 2022.  

Ook de begroting word ook doorgeschoven naar de volgende vergadering. 
 

12. Actiecomité CCU. 
 Jan van der Putten stelt voor om weer een aantal bonnen van buiten de CCUden te gaan 
verkopen en de verenigingen zorgen hier weer voor dat deze bonnen beschikbaar zijn voor 
de CCUden. 
Ook gaan ze de liefhebbers vragen die een uitzonderlijke prestatie met de duiven hebben 
gehad maar niet bij de 1e kampioenen zijn van de CCUden behoren. 
*Veghel zou misschien graag zien dat iedereen mee doet met de BGB en dan een keer 
allemaal gratis omdat we toch genoeg geld in kas hebben zitten. 
De voorzitter vraagt om daarvoor eventueel een voorstel te maken en deze in te dienen bij 
de secretaris voor de volgende vergadering. 
De optie moet zijn om zoveel mogelijk leden iets te laten winnen, dan zullen ze ook op de 
huldiging komen om deze prijs op te halen. 
En hoe meer leden op de huldiging hoe gezelliger het is. 
Dus wordt gevraagd of de verenigingen iets willen bedenken om zoveel mogelijk leden iets 
kunnen laten winnen en dit voorstel doorsturen naar de secretaris en dan zal de BGB 
commissie hierover nadenken. 

 
13. Taartvluchten. 

In 2021 zijn er weer “Taartvluchten Brabant” georganiseerd en die waren een succes en 
hebben weer een positieve bijdrage geleverd aan de kas van de CCUden. Ook voor het 
komende seizoen (2022) willen ze wederom taartvluchten organiseren, maar op een iets 
andere opzet. 
Ze willen het iets korter doen maar wel 2x in de week. 
Er kan weer bij Welkom worden ingekorfd maar niet op de dagen dat Welkom zelf duiven in 
moet manden, de vraag is om daar rekening mee te houden met het schema van de 
taartvluchten. 
Het schema, als het klaar is en besproken is met de Afdeling zal naar jullie toe gestuurd 
worden. 
Vanuit de taartvlucht commissie zullen er geen africhtingen georganiseerd worden voor de 
jonge duiven, dit is het jaar ervoor ook niet goed gegaan en er deden geen liefhebbers mee. 
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14. Kampioenenhuldiging 2022 
Deze zal gehouden worden op 05-11-2022 bij P.V. Gemert, dus iedereen kan deze datum 
alvast in de agenda schrijven en doorgeven aan je leden 

 
15. Voorstel BGB Commissie 

Deze is al gedaan bij het actiecomité 
 
16. Bestuursverkiezing. 

*Het CCU bestuur zoekt een vervanger, een algemeen bestuurslid als aanvulling voor het CC 
Uden bestuur. 
Zou men in de verenigingen kunnen rondvragen of zich iemand beschikbaar wil stellen voor 
het CCU bestuur? 

 
17.  Rondvraag. 

Er wordt gevraagd door Volkel om de tijden van Welkom en Gemert bij het 
inkorven/aanleveren van de duiven bij de verkorte ophaal routes. 
De verenigingen zullen de juiste tijden laten weten. 

 
18.  Sluiting.  

De voorzitter sluit de vergadering om 21.15 uur en hij bedankt iedereen en hij wenst ze een 
goed en veilig maar zeker gezond vliegseizoen en toe.  
 

 
        Secr D Hoevenaars 


